

州十四届人大常委会召开第三十一次会议

本报讯 9月27日,黄南州第十四届人民代表大会常务委员第三十一次会议在隆务举行。

会议听取和审议了州政府关于州十四届人大七次会议代表建议意见办理情况的报告、州政府关于在公民中开展法制宣传教育第六个五年规划实施情况的工作报告;审议了州人大常委会办公室关于对州十四届人大七次会议代表建议意见督办情况的报告(书面);审议通过了《州人大常委会关于开展第

七个五年法制宣传教育的决议(草案)》。审查和批准了州政府关于2015年州本级财政决算(草案)的报告;审议了州人大财经委关于2015年州本级财政决算(草案)的审查报告(书面)。听取和审查了州政府关于2015年度州本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、2014年度州本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告、州政府关于全州2016年1-8月份财政预算执行情况的报告、州政府关于全州2016年1-8月份国

民经济和社会发展计划执行情况的报告;听取了州文体广电局审计查出问题整改情况的报告。审议了州人大财经委关于全州2016年1-8月份财政预算执行情况的审查报告(书面)、州人大财经委关于全州2016年1-8月份国民经济和社会发展计划执行情况的审查报告(书面)。审议通过了《黄南州人大常委会关于州人民政府重大决策出台前向本级人大及其常委会报告的制度(草案)》、《黄南州人大常委会任命的国家机关工作人员履职情况

评议暂行办法(草案)》、《黄南州人大常委会决定重大事项的规定(草案)》、《黄南州人大常委会预算审查前听取人大代表和社会各界意见建议的若干规定(草案)》。听取和审议了州人大常委会工作报告稿(五年);审议了州人大各专委会工作报告稿(五年)(书面)。并通过了人事任免事项。

州人大常委会主任李加才让,副主任才让卡、谭秀萍、周加才让、杜会锋、徐卫方及常委会委员共19人出席会议。

竞赛精彩纷呈 彰显民族团结

我州举办“民族团结杯”民族宗教知识竞赛

本报讯 (实习记者马文莉) 秋季的黄南,云淡风轻,处处彰显着祥和的气象。9月29日,我州举办了一场以中华民族一家亲、同心共筑中国梦“民族团结杯”民族宗教知识竞赛。

此次知识竞赛以“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的主题,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和全国、全省民族工作会议精神,认真落实省、州委关于加强民族团结进步先进区创建工作的重要部署,以丰富多彩的活动形式开展民族团结教育。

大赛以“公开、公平、公正”的原则,分个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题四个环节,参赛的18支代表队分三轮进行预赛,在个人必答题、小组必答题、风险题上选手们沉着冷静、认真思考,相互默契配合后作答,抢答题环节各代表队反应迅速,现场气氛异常激烈,各选手游刃有余的回答充分展现了他们在民族宗教方面的知识储备,经过上午的精彩对决,每队胜出的前两名进入总决赛。在总决赛中经过层层选拔,州委系统夺得本次大赛冠军、州邮政通信系统、泽库县代表队荣获二等奖,州委党校代表队、州政法系统代表队、州政府系统代表队荣获三等奖。

近年来,全州上下牢牢把握结合州情实际,着眼于全州经济社会发展大局,有针对性地落实各项重点任务,全方位、多层次推



主持人介绍参赛代表队和比赛规则。马文莉 摄

进创建工作,基本实现了“三年强基础”的阶段工作目标,全面夯实了黄南跨越发展和长治久安的现实基础。本次大赛旨在充实全州广大干部职工民族团结和民族宗教方面的知识,增强民族团结进步意识,进一步明确创建工作的重要意义,为创建民族团结进

步先进区营造良好氛围,夯实思想基础。

州委常委、统战部长公保扎西,州人大常委会主任周加才让,州人民政府副省长肖飞虎,州政协副主席拉结加出席本次知识大赛。

坚持正确的舆论导向 唱响时代主旋律

本报讯 9月28日,尖扎县组织召开学习贯彻习近平总书记“2.19”“七一”重要讲话精神神座座谈会。

会上,与会人员结合各自学习和工作实际进行讨论。尖扎滩乡的周毛措发言时认为,宣传工作必须要适应新时代要求,利用微信公众平台、微博等新型媒体,不能仅仅依靠简报式的单一宣传方式。尖扎县人大办申大安表示,要在学习领会习总书记重要讲话精神上下功夫、见成效;要在推动工作上下功夫、见实效。同时,要以尖措为榜样,要怀着深厚感情去做群众工作。该县民语办

(上接1版) 巨克中指出,干部工作作风是确保精准脱贫攻坚胜利的最根本保障,各级领导干部和扶贫驻村第一书记都要始终牢记职责,以高度的政治责任感和使命感全力投入精准扶贫工作中,以总书记“四个扎扎实实”的要求为引领,带领各族群众与全省全国同步实现小康目标。一是学在实处,政策指标入脑入心。各级干部要深入学习习近平总书记扶贫工作的重要论述及银川扶贫工作座谈会精神,进一步学习掌握精准扶贫政策,勤于思考,融会贯通,把政策学准悟透,把所学、所思、所获转化为指导具体实践的科思路、推动工作的务实举措。

的切智尖指在会上建议,今后的宣传工作要加强双语新媒体建设,对涉及到时政要闻、民生重大项目建设等内容用藏汉双语形式第一时间传递到基层,让广大群众知晓。

会议要求,深刻领会习总书记系列讲话精神的重大意义,要做好“走基层、转作风,改文风”工作,讲好尖扎故事,积极传递尖扎“好声音”;要做到学思践悟,把理论学习贯彻到工作学习的始终;要坚持深入基层,贴近群众,切实加强新闻舆论工作,强化工作落实。要不断扩展现有的新闻舆论的宣传格局,干在实处,走在前列。

二是干在实处,脱贫攻坚精准施策。以严的要求、实的作风、细的措施全力投入到脱贫攻坚任务中,在“精准”上下功夫,认真算好“收入”账,积极争取金融贷款支持,建立互助发展资金池,完善基础设施建设,把各项工作做深做实做细。三是落在实处,履职尽责争创一流。要肩负历史使命,树立担当意识,层层落实责任,超前工作,查漏补缺,创造性地开展工作,与换届工作“两不误,两促进”,推动全州精准扶贫和换届工作走在全省前列。四是确保实效,全面打赢脱贫攻坚战。州直各相关单位按照“八个一批”行动方案,在河南县分别确立一个乡镇

或贫困村对口指导精准脱贫工作,对照脱贫指标打造示范点,以此检验各部门工作实绩,提供学习借鉴的工作经验,进一步认清形势、聚焦精准、深化帮扶、确保实效,切实提高工作水平,全面打赢脱贫攻坚战。

州直有关单位主要负责人,同仁、尖扎、泽库三县政府分管副县长和县扶贫开发局局长,河南县副县级以上领导干部,县直各有关单位主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,16个贫困村党支部书记及扶贫驻村第一书记参加了培训和推进会议。

会议由州委常委、秘书长杨志军主持,州政府副州长肖飞虎出席会议。

走近科技 感受科技魅力

本报讯 近日,团同仁县委、县少工委组织同仁县第三完小、瓜什则寄宿、根顿群培中学小学部的97名学生到青海省科学技术馆与省博物馆进行为期两天的主题队日活动。

在青海省科技馆,同学们得到馆长和工作人员的热情接待,青海新闻综合广播的刘芳姐姐等热情地欢迎同学们,与同学们一起合唱中国少年先锋队队歌,并由三完小的少先队代表为他们佩戴了具有特殊意义的红领巾。在科技馆中孩子们兴致高昂,4D电影、力学、光学等展区都让孩子们体会到科技的魅力。各种独具特色的馆藏文物极大的激发了孩子们的兴趣,在每一件展物前细细观看,认真的做记录,不停向解说员询问。

在参观活动之余,邀请“星动户外”的专业老师为学生们讲解科学趣味的户外知识,填补学生在求救、自救等方面知识的不足,增强学生的自我防护意识。星动户外的老师还为学生们准备了电影《奇幻森林》。省博物馆宣传部负责人为孩子们送上了图书《带你走进博物馆——青海省博物馆》、记事本和橡皮擦。活动让山里的孩子开阔了眼界,拓展了视野,进一步培养学生对科学的兴趣爱好,激发青少年学习科技知识的热情。

河南县巡回审判改革试点进展顺利

本报讯 近日,河南县十四届人大常委会第三十五次会议全票通过了该县法院巡回审判改革试点工作情况的报告。

据了解,河南县法院今年初被确定为全省唯一的巡回审判改革试点法院。运行以来,该院先后制定了《河南县人民法院巡回审判改革试点实施方案》以及《巡回审判改革实施细则》,明确改革试点工作的目标、工作方法和具体路线图,并在全县6个乡镇司法所设立6个巡回审判站,在6个人口较多,群众居住相对集中的自然村设立巡回审判点。该院组织法官深入优干宁镇荷日恒村,对一起名誉权纠纷进行公开审理,敲响了巡回审判改革试点第一法槌。截止目前,已对4件民事案件进行巡回审判。

在巡回审判改革试点工作以来,克服“案多人少”等困境,紧紧围绕“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的工作目标,认真落实司法为民的各项举措,充分发挥巡回审判的优势作用,依法妥善处理矛盾纠纷,维护人民群众的合法权益,为河南县经济发展和和谐社会建设作出了积极贡献。